

# Tolo Aktiv

Agent de curățare universal, concentrat, cu acțiune rapidă



## PROPRIETĂȚI:

- Eficient
- Rezultate deosebite de curățare
- Delicat pentru toate tipurile de materiale
- Formulă eudermică

## APLICARE:

TOLO AKTIV este un agent de curățare special foarte activ, cu acțiune rapidă, creat special pentru toate suprafețele din bucătării și restaurante care se pot spăla. Acest produs prezintă o putere maximă de curățare datorită ingredientelor selectate special pentru dizolvarea murdăriei intense și a grăsimilor, precum și datorită proprietăților de emulsionare care asigură penetrarea rapidă și dizolvarea tuturor petelor convenționale, cu un tratament ultra-delicat al materialelor curățate. Chiar și petele persistente sunt îndepărtate complet și sigur; suprafețele curățate își redobândesc aspectul și strălucirea inițiale. Produsul conține un ingredient special pentru protejarea pielii în cazul în care se utilizează ca agent de curățare manuală. TOLO AKTIV nu conține fosfați sau agenți de complexare cum ar fi EDTA sau NTA. TOLO AKTIV poate fi utilizat în toate bucătăriile industriale și în restaurante, parcul auto etc. ca agent de curățare universal pentru curățarea de bază și de rutină. TOLO AKTIV curăță toate suprafețele care pot fi șterse umed. Este adecvat și pentru utilizarea cu dispozitive de înaltă presiune, abur sau pulverizare pentru curățarea și degresarea pieselor reparate, suprafețelor metalice și pardoseli. Produsul prezintă capacitate de spumare și prin urmare nu este adecvat pentru utilizarea în mașinile de spălat vase. Soluția de lucru TOLO AKTIV se aplică prin spumare sau cu o perie sau un burete ud pe suprafețele reci. După un timp corespunzător de tratament, se șterge cu o lavetă umedă sau se clătește bine cu apă. Produsul nu trebuie utilizat pe suprafețe fierbinți și nu trebuie lăsat să se usuce pe suprafețele vopsite. TOLO AKTIV poate fi utilizat cu pulverizatorul de spumă TOLO.

### *Curățare cu spumă*

Diluată 250 - 500 ml de concentrat în 10 l de apă

### *Dispozitive de pulverizare*

Diluată 250 - 2500 ml de concentrat în 10 l de apă; pentru petele problematice mărită concentrația. Nu depășiți o presiune de pulverizare de 10 bari.

Numai pentru uz industrial. Această fișă cu informații are numai caracter îndrumător. Datele precizate aici se bazează pe cunoștințele și experiența noastră actuală. Acestea nu absolvă în niciun fel utilizatorii de necesitatea de a efectua propriile verificări și teste pentru a stabili adecvarea produselor pentru procesele și scopurile propuse. Datele din această fișă cu informații nu reprezintă o asigurare privind proprietățile și stabilitatea produselor pe care le furnizăm. Sub rezerva modificărilor tehnice dacă este cazul. Versiunea curentă a Fișei cu Date de Securitate UE trebuie de asemenea respectată.

Curățare

TOLO AKTIV poate fi utilizat cu apă rece; cu toate acestea, utilizarea apei calde îmbunătățește semnificativ rezultatele curățării. Pentru petele persistente (de ex. hotele de evacuare), amestecul cu TOLO GFB FLÜSSIG s-a dovedit eficace. Se recomandă un raport de amestecare TOLO AKTIV cu TOLO GFB FLÜSSIG de 3 la 1 la 1 parte de apă.

Dacă produsele se aplică cu sisteme cu duze, trebuie evitată formarea ceții. Contactul cu TOLO AKTIV poate modifica aspectul suprafețelor acoperite cu vopsea sensibilă la substanțe alcaline. În caz de dubiu, testați mai întâi compatibilitatea.

După tratarea cu produse de curățare în unitățile de procesare a alimentelor, clătiți bine cu apă curată pentru a îndepărta toate reziduurile de produs.

<b>DATE TEHNICE:</b>	Densitate (20 °C)	1,00 g/ml
	Valoare pH (1%)	11,5

**CONȚINUT:** Tenside (anionice/neionice), compuși alcalini, agenți de dispersare, activatori de solvenți, componente pentru protejarea pielii, arome și aditivi.

**RECOMANDĂRI:** Acest produs nu implică o soluție care necesită o etichetă de avertizare pentru pericol. Vă rugăm să respectați instrucțiunile și recomandările corespunzătoare de pe etichetă și din fișa cu date de securitate.

1210